
Tanári gyakorlatok 

Általános tudnivalók 

2022 szeptemberével megújult a tanárképzés rendszere. A változás nem érintett minden 

területet, de nagy változás tapasztalható a képzés hosszában és a gyakorlatok 

megszervezésében. Az általános és középiskolai tanárnak készülő hallgató egységesen 5 éves 

képzésben vehet részt, a megszerzett diplomával általános és középiskolákban egyaránt taníthat 

majd. A gyakorlatok eloszlása arányosabbá, egyenletesebbé vált: a hallgató a képzés elejétől 

folyamatosan részt vesz rövidebb szakmai gyakorlatokon, így a kezdetektől találkozik az iskola 

világával, a diákokkal, és a tizedik félévben a képzést egy egybefüggő, féléves szakmai 

gyakorlattal zárja le. 

Minden kedves Hallgatónknak sok sikert kívánunk a gyakorlatok teljesítéséhez! 

A gyakorlatok elvégzésének rendje 

A hallgató a saját mintatanterve szerint halad a képzése során, ez érvényes a gyakorlatokra is. 

Kérjük, kísérje figyelemmel mintatantervét!  

Rövidítések magyarázata:  

PPGY1,2 = Pályaismereti és pályaszocializációs gyakorlat 1.,2. 

TGY= Társas és egyéni tanítási gyakorlat tanárjelölteknek, 2025 őszétől a kurzus elnevezése 

ismét: Közösségi Pedagógiai Gyakorlat   

TGY1, TGY2= Társas és egyéni tanítási gyakorlat 1.,2. 

Szaktárgyi tanítási gyakorlat 

Összefüggő egyéni iskolai gyakorlat 

 

 

1. táblázat: a gyakorlatok és a szakmódszertani órák rendszere a 2022-es mintatanterv szerint 

A táblázat megmutatja az egyes gyakorlatok mintatantervi helyét, illetve azt is, hogy melyik 

félévben kell benyújtani a 903B jelű kérvényt: például a PPGY1-et a második félévben kell 



felvenni, de a kérvényt az első félévben kell benyújtani. A Határozattal kapcsolatosan csak a 

szaktárgyi és az összefüggő gyakorlat esetén van tennivalójuk. 

 

Pályaismereti és pályaszocializációs gyakorlat 1.,2. 

A PPGY1, PPGY2 sorrendje nem kötött, indokolt esetben (pl. betegség, külföldi ösztöndíj) a 

PPGY2 gyakorlat megelőzheti a PPGY1 gyakorlatot.  

A gyakorlatok részletes leírásáról tájékozódjon a honlapról! 

 

Társas és egyéni tanítási gyakorlat 1.,2. 

A TGY1, TGY2 sorrendje nem kötött, indokolt esetben (pl. betegség, külföldi ösztöndíj) a 

TGY2 gyakorlat megelőzheti a TGY1 gyakorlatot.  

A gyakorlatok részletes leírásáról tájékozódjon a honlapról! 

 

Társas és egyéni tanítási gyakorlat tanárjelölteknek  

 

A TGY (Társas és egyéni tanítási gyakorlat tanárjelölteknek) / 2025 őszétől a kurzus 

elnevezése: Közösségi Pedagógiai Gyakorlat.  Mintatantervi helye a 4. félév.  

 

A TGY az egyetlen gyakorlat, melyet a hallgató önállóan szervez meg, és ezt nem előzi meg a 

3. félévben a 903 B jelű kérvény benyújtása. Amennyiben a hallgató igényli, a Tanárképző 

Tanszék segít a gyakorlóhely keresésében. 

 

FIGYELEM!  

Ezt a gyakorlatot a hallgató csak abban az esetben tudja felvenni a 4. félévben, ha már korábban, 

a 4. félév előtt teljesítette (pl. nyáron), illetve a 4. félévben teljesíti (pl. heti rendszerességgel 

jár gyakorlatra)!  

A 4. félév utáni nyáron teljesített gyakorlat utólag nem érvényesíthető, visszamenőleges 

értékelésre nincs lehetősége! Kérjük a hallgatókat, hogy a tárgyfelvétel során ezt vegyék 

figyelembe!  

A gyakorlat részletes leírásáról tájékozódjon a honlapról! 

 

Összefüggő egyéni iskolai gyakorlat 

Az Összefüggő egyéni iskolai gyakorlatot minden esetben megelőzi a Szaktárgyi tanítási 

gyakorlat. 

A gyakorlatok részletes leírásáról tájékozódjon a honlapról! 

 

Jelentkezés a gyakorlatokra 

A kötelező szakmai gyakorlatok bejelentése a BTK hallgatói számára a 2022/23. tanév tavaszi 

félévétől kezdve kizárólag Neptun rendszeren keresztül lehetséges.  



Minden gyakorlathoz külön kérvény benyújtása szükséges! (Kivétel a 4. félévben esedékes 

TGY/ KÖZÖSSÉGI PEDAGÓGIAI GYAKORLAT)  

A kérvény leadására a hallgatói WEB-en az ’Ügyintézés/Kérvények’ menüpont alatt a 

’Kitölthető kérvények’ fülön a 903 B Kötelező szakmai gyakorlat bejelentő a BTK hallgatói 

számára’ megnyitásával van lehetőség. 

Információ 

Az egyes gyakorlatok részletes leírása a honlapon megtalálható. A gyakorlatok 

megszervezéséért felelős oktató a 903 B jelű kérvény benyújtási határideje előtt minden 

félévben tájékoztatót tart, melyre minden hallgatót, oktatót, mentort szeretettel vár. Kérdéseivel 

keresse az oktatásszervezőket, a szakmódszertanos kollégákat, illetve a gyakorlatok 

megszervezéséért felelős oktatót! (tanarkepzo@btk.ppke.hu; gombocz.orsolya@btk.ppke.hu ) 

Kérjük a kedves Hallgatót, hogy időben és alaposan tájékozódjon a gyakorlatokról! 

A gyakorlatok megszervezése sok kolléga együttműködésének az eredménye. Kérjük, ezt tartsa 

tiszteletben és segítse a munkánkat azzal, hogy időben benyújtja a kérvényét, illetve minden, a 

gyakorlatok teljesítését érintő változásról (halasztás, betegség, passzív félév stb.) időben értesíti 

a Tanárképző Tanszéket!  

Együttműködését köszönjük, sok sikert kívánunk tanítási gyakorlataihoz! 
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